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Le plus souvent, l'écureuil n'a qu'une seule portée par an de 
3-4 petits. 

Les petits naissent dans le nid, aveugles et dépourvus de poils 
qui apparaissent au bout de deux semaines. Vers 9 semaines, 
leurs yeux s'ouvrent et les incisives sortent. C'est l'âge auquel 
ils commencent à quitter le nid, mais la mère reste vigilante et 
les prend dans sa gueule pour les mettre en sécurité au 
premier danger. 

L'écureuil habite les bois 
et les forêts de feuillus 
ou de résineux, les 
parcs et les grands 
jardins boisés. 

Il consomme des pignons, 
des glands, des 
châtaignes, des noix, des 
noisettes, des écorces, des 
bourgeons, des 
champignons. 

L’écureuil est connu pour 
sa longue queue « en 
panache » lui sert de 
balancier et de gouvernail 
lorsqu'il grimpe ou bondit. 


